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ΕΡΩΤΗΣΗ 
   Αθήνα, 23-03-2021 

 

Της:   ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Τουρισμού 

                      Τον κ. Υπουργό Εξωτερικών 

 

ΘΕΜΑ:  «Επίσημες ταξιδιωτικές οδηγίες του Ηνωμένου Βασιλείου αναφέρουν ότι 

στην Ελλάδα υπάρχει αυξημένος κίνδυνος για τρομοκρατικό χτύπημα» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

 

Σε σχετικό άρθρο της ιστοσελίδας «www.express.co.uk», αναφέρεται ότι η έχει εκδοθεί για 

την Ελλάδα προειδοποίηση για τρομοκρατία σε επίπεδο «αυξημένης απειλής» για τους 

υπηκόους του Ηνωμένου Βασιλείου από τον βρετανικό φορέα «FCDO» (Foreign, 

Commonwealth and Development Office). Αναφέρεται παράλληλα ότι, στην ιστοσελίδα 

που διατηρεί ο ως άνω φορέας, ως προς τις ταξιδιωτικές οδηγίες για την Ελλάδα 

(www.gov.uk/foreign-travel-advice/greece/terrorism), γράφεται ότι, θα μπορούσαν να 

πραγματοποιηθούν τρομοκρατικές επιθέσεις κατά των Βρετανών, εξηγώντας ότι οι 

επιθέσεις αυτές είναι πιθανόν να πραγματοποιηθούν σε πολυσύχναστα μέρη της χώρας 

μας, όπου συχνάζουν οι τουρίστες. Επισημαίνεται, ταυτόχρονα ότι, έχουν 

πραγματοποιηθεί πλήθος επιθέσεων, με εκρηκτικά και αυτόματα όπλα, τόσο εναντίον 

ελληνικών ιδρυμάτων, εμπορικών κέντρων, τραπεζών, γραφείων μέσων ενημέρωσης 

κ.λπ. Είναι προφανές ότι, το σύνολο των ανωτέρω πληροφοριών περισσότερο απωθούν 

παρά ωθούν τους Βρετανούς τουρίστες να επισκεφθούν την χώρα μας. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

http://www.express.co.uk/
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

1. Είστε ενήμεροι για τα όσα αναφέρονται στην παραπάνω επίσημη σελίδα, του ως άνω 

εποπτευόμενου φορέα από την βρετανική κυβέρνηση και απευθύνονται σε όσους 

επιθυμούν να ταξιδέψουν στην Ελλάδα, υποβιβάζοντας το επίπεδο ασφάλειας της χώρας 

μας και μεγεθύνοντας ατεκμηρίωτα τον κίνδυνο τρομοκρατικών επιθέσεων;  

 

2. Έχετε επικοινωνήσει με τα αρμόδια πολιτικά στελέχη, του βρετανικού Υπουργείου 

Εξωτερικών, προκειμένου να διαμαρτυρηθείτε για τα όσα αναφέρονται στην ως άνω 

επίσημη ιστοσελίδα και να ζητήσετε επανόρθωση; 

 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής  

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




